



KÖRPERSCHAFT DES ÖFFENTLICHEN RECHTS

Jagdgenossenschaft Bad Doberan • Severinstraße 6 • 18209 Bad Doberan

## AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Jagdvorsteherin: Frau Antje Schulz

c / o Stadt Bad Doberan Severinstraße 6 18209 Bad Doberan

Tel.: 03 82 03 / 915-291 Fax: 03 82 03 / 915-209

Bankverbindung: Ostseesparkasse Rostock Konto: 505 002 116 BLZ: 130 500 00

## Jagdgenossenschaftsversammlung am 02.11.2021

Die Jagdgenossenschaftsversammlung findet am

02.11.2021, 16:00 Uhr im Blauen Salon des Rathauses

der Stadt Bad Doberan, Severinstraße 6, statt.

## Tagesordnung:

- 1. Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Berichte der Jagdpächter/ Übersicht Wildschäden
- 4. Kassenprüfung
- 5. Verwendung der Gelder
- 6. Sonstiges, Fragen, Anregungen
- 7. Schließung der Sitzung

Antje Schulz

Jagdvorsteherin